

Program kina na mesiac jún 2020 - I. časť



FILMOVÝ KLUB, pondelok 1. júna o 20,00 hodine

V sieti

15

ČR SR 2019. Réžia: Vít Klusák a Barbora Chalupová. Dokumentárny film rozpráva príbeh troch dospelých herečiek s detskými črtami, ktoré dostávajú za úlohu cez falošné profily na sociálnych sieťach predstierať, že majú dvanásť rokov. Vo verných kópiách detských izieb, postavených v ateliéroch, chatujú a skypujú s mužmi, ktorí ich vyhľadali a oslovili. Z lovcov sa ale stávajú lovení. Česká verzia. Min.:90. MN15. Vstupné: 4,00 EUR.

Piatok 5. júna o 17,30 a 20,00 hodine

Radioactive

12

VB Maďarsko 2020. Neuveriteľný, no skutočný príbeh ženy, matky, manželky a vedkyne Marie Curie - Sklodowskej. Objavom rádia v roku 1902 zmenila tvár vedy. Spoločne s manželom získali o rok Nobelovu cenu za fyziku, vďaka čomu sa Mária stala prvou ženou, ktorá dostala túto cenu. Objavila rádium, ktoré malo liečiť a slúžiť ľudstvu. **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.:103. MN12. Vstupné: 5,00 EUR.

Sobota 6. a nedeľa 7. júna o 17,30 a 20,00 hodine

Bloodshot

15

USA 2020. Akčný thriller podľa úspešného komiksu s Vinom Dieselom. Super vojak Ray Garrison je vďaka armáde nanobotov v žilách a so svojimi schopnosťami, nadľudskou silou a zázračnou rýchlosťou uzdravovania sa, prakticky neporaziteľný. Ako sa však zachová, keď zistí, že tí, ktorí ho vytvorili, mu vyrábajú falošné spomienky a využíva ho ako zbraň? **Slovenská premiéra.** Slovenské titulky. Min.:110. MN15. Vstupné: 5,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Nedeľa 7. júna o 16,00 hodine

Labková patrola: Pripravení pomáhať a zachraňovať!

15

Nórsko Kanada 2018. V animovanom rodinnom príbehu sa do kín vracia obľúbená Labková patrola. V Adventure Bay sa schyľuje k automobilovým pretekám a všetci vytvoria servisný tím pre svojho obľúbeného pretekára a tešia sa, že mu pomôžu zvíťaziť. Problém nastane, keď sa nešťastnou náhodou zraní. Odvážnych psíkov to však neprekvapí. Slovenský dabing. Min.:70. MP. Vstupné: 4,00 EUR.



FILMOVÝ KLUB, pondelok 8. júna o 20,00 hodine

Biely, biely deň

(Hvítur, hvítur dagur)

15

Island 2019. Réžia: Hlynur Pálmason. V malom islandskom mestečku sa bývalý policajt vyrovnáva s tragickou smrťou svojej ženy. Zmierenie komplikuje správa, že viedla ešte iný, tajný život. Obrisy jej minulosti vystupujú z hmly - bola mu neverná? Nemôže ísť ďalej, pokiaľ nezistí pravdu. Film ocenený na MFF v Cannes 2019 za mužský herecký výkon. České titulky. Min.:109. MN15. Vstupné: 4,00 EUR, pre FK 3,00 EUR.

Piatok 12. júna o 17,30 a 20,00 hodine

Fantasy Island

15

USA 2019. Hororový thriller z prostredia odľahlého luxusného rezortu, v ktorom charismatický a záhadný pán Roarke mení tajné sny svojich klientov na skutočnosť. No keď sa zo snov stávajú nočné mory, hostia zisťujú, že tento ostrov má od tropického raja viac než ďaleko. Sú preto nútení záhadu vyriešiť a útekem si zachrániť aspoň holý život. Slovenské titulky. Min.:109. MN15. Vstupné: 5,00 EUR.

Sobota 13. júna o 17,30 a 20,00 hodine

Príliš osobná známosť

15

SR ČR 2020. Výborne obsadená komédia podľa scenára Evy Urbanikovej. Natália je slobodná tridsiatnička, ktorá žije sama, pracuje v dizajnovom štúdiu a jej najlepšou priateľkou je Simona. Tá je čerstvo po rozvoďte a je nútená začať žiť odznova. Ale život nečaká, naberá nový smer a prináša nové stretnutia a prekvapenia. Slovenský dabing. Min.:107. MN15. Vstupné: 4,00 EUR.

DETSKÉ FILMOVÉ PREDSTAVENIE Nedeľa 14. júna o 15,30 hodine

Mosley

15

Nový Zéland Čína 2019. Animovaná rozprávka o tom, že všetko zvládneš, keď máš srdce obra. Mosley a jeho rodinka torifantov sú v službách ľudí. Prítom sú to inteligentné bytosti, ktoré používajú ľudskú reč. Mosley tvrdo pracuje celé dni na farme, kde vládne neprijemný farmár Simon. Raz mu farmárov syn prezradí, že v blízkom lese našiel starodávnu jaskyňu s maľbami bytostí, ktoré sa im podobajú, ibaže chodia vzpriamene a majú ruky. **Slovenská premiéra.** Slovenský dabing. Min.:97. MP. Vstupné: 5,00 EUR.

Nedeľa 14. júna o 17,30 a 20,00 hodine

Slušní chlapi

(Gentlemen)

15

USA 2020. Matthew McConaughey, Charlie Hunnam, Hugh Grant a Colin Farrell v štýlovej akčnej komédii režiséra Guya Ritchieho. Keď sa v podsvetí začne šuškať, že Mickey chce skončiť s biznisom s drogami a odísť z trhu, rozbehne sa kolotoč klamstiev, úplatkov, vydierania a zákerných podrazov, v ktorom chce každý zo zúčastnených získať čo najväčší podiel pre seba. České titulky. Min.:113. MN15. Vstupné: 4,00 EUR.



FILMOVÝ KLUB, pondelok 15. júna o 20,00 hodine

Jack stavia dom

(The House That Jack Built)

15

Dánsko 2018. Réžia: Lars von Trier. Ponurá, ale zároveň groteskne humorná dráma kultového dánskeho režiséra nás zavedie do USA sedemdesiatich rokov. Pre sériového vraha Jacka je každé zabitie umeleckým dielom. Temné majstrovstvo sa snaží vybrúsiť k dokonalosti, ale je to aj vstupenka do pekla. **eu filmy za euro.** České titulky. Min.:155. MP15. Vstupné: 1,00 EUR.

Výňatok z opatrení Úradu verejného zdravotníctva pri ohrození verejného zdravia č. OLP/4085/2020 z 19.05.2020, týkajúce sa premietania pre verejnosť

Pri usporadúvaní hromadných podujatí je potrebné dodržiavať nasledovné povinnosti:

1. vstup a pobyt v mieste hromadného podujatia umožniť len s pokrytými hornými dýchacími cestami (napríklad rúško, šál, šatka),
2. vykonávať častú dezinfekciu priestorov, hlavne dotykových plôch, kľučiek podláh a predmetov,
3. zaistiť pri vstupe do budovy dávkovače na alkoholovú dezinfekciu rúk a dezinfikovať si ruky, resp. zabezpečiť iný adekvátny spôsob dezinfekcie rúk,
4. zabezpečiť pri vstupe do budovy oznam o povinnosti, že v prípade vzniku akútneho respiračného ochorenia (napr. horúčka, kašeľ, nádcha, sťažené dýchanie) je osoba povinná zostať v domácej izolácii,
5. zverejniť na viditeľnom mieste oznam s informáciou:
 - ak sa u osoby prejaví príznaky akútneho respiračného ochorenia, je potrebné telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára a opustiť miesto hromadného podujatia,
 - pravidelne si umývať ruky mydlom a teplou vodou, následne ruky utierať do jednorazových papierových obrúskov,
 - zákaz podávania rúk,
6. pri účasti na hromadnom podujatí a pri príchode a odchode z priestorov hromadného podujatia zabezpečiť dodržiavanie rozstupov 2 m medzi osobami, to neplatí pre osoby žijúce v spoločnej domácnosti alebo pre partnerov,
7. zabezpečiť dostatočné vetranie priestorov.